
A GKSPiT és a GKC szezonösszefoglaló gálája – Hotel META, Szczyrk 
  
Szczyrk, 2023. november 25. – Egyedülálló gálát rendeztek a szczyrki META Hotel 
hangulatos belső tereiben, amelyen csaknem 80 kempingezés és népszerű sportokedvelő gyűlt 
össze. Ez az esemény alkalom volt arra, hogy összefoglaljuk a Fő Karaván Bizottság (GKC) 
és a Népszerű Sportok és Turisztikai Főbizottság (GKSPiT) idei szezonbeli tevékenységét. 
 
Szezon összefoglaló 
 
A GKC keretében a résztvevők a lengyel karavánbajnokság és a turisztikai tevékenységi 
versenyek sikereit ünnepelték. A GKSPiT különösen nagy elismerésben részesítette a Lengyel 
Turisztikai Kupában, a Lengyel Turisztikai Motor Bajnokságban és a Lengyel Autós 
Navigációs Bajnokságban elért eredményeket. Különleges pillanat volt a Touring Rally of 
Champions Kupája díjátadó ünnepsége. 
 
Köszönetnyilvánítások és Elismerések 
 
A gálán a GKC és a GKSPiT tagjainak köszönetet mondtak a 2019-2023-as időszakban 
végzett elkötelezettségükért és munkájukért. Az ünnepségen gratuláló- és köszönőlevelek, 
valamint a Lengyel Motorszövetség (PZM) tiszteletbeli kitűzői és a PZM Karavántúra 
jelvények átadására is lehetőség nyílt. 
 
Új Idegenforgalmi Főbizottság 
 
A gálán a Központi Turisztikai Bizottság újonnan kinevezett tagjai is bemutatkoztak, akik 
november 18-án kapták meg jelöléseiket. Az új bizottság összetétele a következő: 
 
Dariusz Jajko – elnök, 
Iwona Kluk, Piotr Pelka, Bartosz Komarnicki, Mariusz Cseh, Krzysztof Pospieszny, Piotr 
Waśkiewicz, Mateusz Krzewski - tagok. 
 
Díjak és bajnoki díszszalag átadása 
 
A gála fénypontja a szezon legjobb résztvevőinek bajnoki díjszalagok, kupák és oklevelek 
átadása volt. Ez a pillanat tisztelgés volt kitartásuk, tehetségük és a sport és a turizmus iránti 
állandó szenvedélyük előtt. 
 
A META Hotelben megrendezett gála nemcsak az elmúlt szezon sikereinek megünneplésére 
szolgált, hanem egy olyan pillanatnak is, amikor a GKT közössége a jövőbe tekinthetett, 
várva az új kihívásokat és eredményeket. 
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